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MATEMATICA INTERMEDIA 1                                           SEGUNDO PARCIAL 

TEMARIO A 

TEMA 1                                                             ( 20 PUNTOS) 

  a)  Determine si converge o diverge 
 

2
5

0
cos 1




sen x dx

x
             

 b) Halle un valor aproximado  de 

1

2

0
 senx dx

   utilizando  la  regla  de     Simpson 

con n=4  ( redondee a 3 cifras decimales). 

TEMA 2                                                             ( 10 PUNTOS) 
Una compuerta en un canal de irrigación tiene la forma de un trapecio de 3 pies de ancho 

en el fondo, 5 pies de ancho en la parte superior y 2 pies de alto. Está colocada 

verticalmente en el canal y el agua llega hasta un pie de su parte superior. Plantee la integral 

de la fuerza hidrostática sobre la compuerta. (densidad de peso del agua 62.5 lb/pie3).   

TEMA 3                                                             ( 9 PUNTOS) 
Plantee las integrales necesarias para encontrar el centroide de la región limitada por las 

curvas                         
2 ; 3 y x y x  

TEMA 4                                                             ( 21 PUNTOS) 
a) Determine si  converge o diverge las siguientes series. 

 

i)    1

1

1 1

2

n

n

n

n






 

 Por serie alternante.    ii)  Por criterio de la integral     






1
2

1

1

tan

n n

n

 

b) Encuentre la suma de    
  

1

2

1 3
n

n n





   

TEMA 5                                                             ( 10 PUNTOS) 
Escriba los dos siguientes términos de la sucesión, trace su gráfica.  Escriba el n-ésimo 

término, determine si es monótona de que tipo, cotas, converge o diverge  

2 4 8
, , ,...

3 9 27

 
  
 

. 

 

TEMA 6                                                             ( 30PUNTOS) 

a)  Represente 
1

( )
1 2




f x
x

  por medio de una serie de potencias, partiendo de la serie de 

potencias de la geométrica. Después utilizando la integral de la serie encontrada,  halle la 

serie de ( ) ln(2 1) g x x  . ( 10 puntos ) 

b) Encuentre la serie de Maclaurin de  ( ) cosf x x  indicando todos los pasos. Utilizando 

la serie anterior y la derivada  de series de potencias encuentre la serie de  ( ) g x senx , 

luego la serie de  2( ) h x senx
 
y halle 

1

2

0
 senx dx

 
 como una serie,  por último encuentre 

una suma parcial de 3 términos de la serie de la integral.    (10 puntos) 

c) Halle el radio y el intervalo abierto de convergencia de la serie de potencias:    

                                                
2

0

( 1) 2

9

nn

n

n

x




 

         (10 puntos.)    
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SOLUCIÓN DEL EXAMEN 
 
 

Tema No. 1: 20 puntos 
 

a) Determine si converge o diverge 
 

2
5

0
cos 1




sen x dx

x
 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se plantea la integral como un 
límite ya que posee una 
discontinuidad en 𝑥 = 𝜋, se 
realizan las sustituciones 
necesarias para deteminar si la 
integral converge o diverge. 
 
 

 

∫
sin 𝑥

(cos 𝑥 + 1)2/5

𝜋

0

𝑑𝑥 = lim
𝑏→𝜋−

− ∫
− sin 𝑥

(cos 𝑥 + 1)2/5

𝑏

0

𝑑𝑥 

 
𝑆𝑒𝑎:   𝑢 = cos 𝑥 + 1      𝑑𝑢 = sin 𝑥 𝑑𝑥 

 

= lim
𝑏→𝜋−

−
5

3
(cos 𝑥 + 1)3/5 𝑏

0
| 

= −
5

3
lim

𝑏→𝜋−
(cos 𝑏 + 1)3/5 +

5

3
(cos 0 + 1)3/5 

 

=
5

3
√8
5

 

𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 
 

 

b) Halle un valor aproximado  de 

1

2

0
 senx dx

   utilizando  la  regla  de     Simpson con n=4  
(redondee a 3 cifras decimales). 

 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se muestran en una tabla los 
valores a utilizar para aplicar la 
regla se Simpson. 
 

𝑆𝑒𝑎:  𝑎 = 0, 𝑏 = 1, 𝑛 = 4 
 

∆𝑥 =
𝑏 − 𝑎

𝑛
=

1 − 0

4
=

1

4
 

 

𝑛 𝑥 𝑥2 sin 𝑥2 
0 0 0 0 
1 1/4 1/16 0.062 
2 ½ ¼ 0.247 
3 ¾ 9/16 0.533 
4 1 1 0.841 

 
 

 

 
2. 

 
Se aplica la regla se Simpson 
para hallar el valor aproximado 
de la integral. 
 

 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 ≈ 𝑆𝑛

𝑏

𝑎

=
∆𝑥

3
[𝑓(𝑥0) + 4𝑓(𝑥1) + 2𝑓(𝑥2) + 4𝑓(𝑥3)

+ 𝑓(𝑥4)] 
 

𝑆𝑛 =
1/4

3
[0 + 4(0.062) + 2(0.247) + 4(0.533) + 0.841] 

 

∫ sin 𝑥2𝑑𝑥
1

0

≈ 𝑆𝑛 = 0.310 
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Tema No. 2: 10 puntos 
Una compuerta en un canal de irrigación tiene la forma de un trapecio de 3 pies de ancho en el fondo, 
5 pies de ancho en la parte superior y 2 pies de alto. Está colocada verticalmente en el canal y el agua 
llega hasta un pie de su parte superior. Plantee la integral de la fuerza hidrostática sobre la 
compuerta. (densidad de peso del agua 62.5 lb/pie3).   
 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se realiza un esquema de la 
compuerta, con la información 
proporcionada. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
2. 

 
Se plantea la ecuación de la de 
uno de los lados de la 
compuerta, en el primer 
cuadrante. 

 
𝑆𝑒𝑎 → (𝑦 − 𝑦0) = 𝑚(𝑥 − 𝑥0) 

 
𝐸𝑛𝑐𝑜𝑛𝑡𝑟𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑚: 

 
(𝑥1, 𝑦1) = (1,2) 
(𝑥0, 𝑦0) = (0,0) 

 

𝑚 =
𝑦1 − 𝑦0

𝑥1 − 𝑥0
=

2 − 0

1 − 0
= 2 

 
𝑃𝑎𝑟𝑎 → 𝑃(0,0) 

 
(𝑦 − 0) = 2(𝑥 − 0) 

 

𝑥 =
𝑦

2
 

 

 
3. 

 
Se analiza la parte central de la 
compuerta de forma 
rectangular y seradamente la 
parte triangular de la 
compuerta para hallar la fuerza 
hidrostática total 

 

𝐹 = 𝜌𝑔 ∫ ℎ(𝑦) ∗ 𝑥(𝑦) 𝑑𝑦
𝑏

𝑎

 

 
 
 

𝑃𝑎𝑟𝑡𝑒 𝑅𝑒𝑐𝑡𝑎𝑛𝑔𝑢𝑙𝑎𝑟: 

𝐹1 = 62.5 ∫ (1 − 𝑦) ∗ 3 𝑑𝑦
1

0

 

 
𝑃𝑎𝑟𝑡𝑒 𝑇𝑟𝑖𝑎𝑛𝑔𝑢𝑙𝑎𝑟: 

 

𝐹2 = 2 ∗ 62.5 ∫ (1 − 𝑦) ∗
𝑦

2
 𝑑𝑦

1

0

 

 

𝐹𝑇 = 62.5 ∫ (1 − 𝑦) ∗ 3 𝑑𝑦 + 2 ∗ 62.5 ∫ (1 − 𝑦) ∗
𝑦

2
 𝑑𝑦

1

0

1

0

 

 

 
 
 

𝑦 

𝑥 

𝑑𝑦 

(0,0) 

(1,2) 

ℎ = 1 − 𝑦 

𝑥 =
𝑦

2
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Tema No. 3: 9 puntos 
Plantee las integrales necesarias para encontrar el centroide de la región limitada por las curvas                         

2 ; 3 y x y x
 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se grafican las curvas en un 
plano, se encuentran los 
puntos de intersección. 
 

 
𝐺𝑟á𝑓𝑖𝑐𝑎: 

 

 
 

𝑃𝑢𝑛𝑡𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝐼𝑛𝑡𝑒𝑟𝑠𝑒𝑐𝑐𝑖ó𝑛: 
 

𝑥2 = 3𝑥 
𝑥 = 0,   𝑥 = 3 

 

 
2. 

 
Se aplican las definiciones 
para el centroide de masa 
para platear las integrales 
necesarias. 
 

𝑥̅ =
1

𝐴
∫ 𝑥[𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑑𝑥

𝑏

𝑎

 

 

𝑦̅ =
1

𝐴
∫

1

2
{[𝑓(𝑥)]2

𝑏

𝑎

− [𝑔(𝑥)]2}𝑑𝑥 

 

𝐴 = ∫ [𝑓(𝑥) − 𝑔(𝑥)]𝑑𝑥
𝑏

𝑎

 

 
𝑎 = 0,   𝑏 = 3 

 

Á𝑟𝑒𝑎 𝑒𝑛𝑡𝑟𝑒 𝑐𝑢𝑟𝑣𝑎𝑠: 

𝐴 = ∫ (3𝑥 − 𝑥2)
3

0

𝑑𝑥 

 

𝐶𝑒𝑛𝑡𝑟𝑜𝑖𝑑𝑒 𝑥̅ 
 

𝑥̅ =
∫ 𝑥(3𝑥 − 𝑥2)

3

0
𝑑𝑥

∫ (3𝑥 − 𝑥2)
3

0
𝑑𝑥

 

 
𝐶𝑒𝑛𝑡𝑟𝑜𝑖𝑑𝑒 𝑦̅ 

 

𝑦̅ =

1

2
∫ (3𝑥 + 𝑥2)(3𝑥 − 𝑥2)𝑑𝑥

3

0

∫ (3𝑥 − 𝑥2)
3

0
𝑑𝑥
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Tema No. 4:  21 puntos 
a) Determine si  converge o diverge las siguientes series. 

 

i) 

   1

1

1 1

2

n

n

n

n






 


Por serie alternante. 

 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se comprueba para la serie dada los 
criterios para la convergencia de la 
serie alternante. 
 

𝑏𝑛+1 ≤ 𝑏𝑛 
 

lim
𝑛→∞

𝑏𝑛 = 0 

 
 
 
 

 
𝑏𝑛+1 ≤ 𝑏𝑛 

 
𝑛 + 2

2𝑛+1
≤

𝑛 + 1

2𝑛
 

𝑛 + 2 ≤ 2(𝑛 + 1) 
𝑛 + 2 ≤ 2𝑛 + 1 

0 ≤ 𝑛 
 

lim
𝑛→∞

𝑏𝑛 = 0 

 

lim
𝑛→∞

𝑛 + 1

2𝑛
= lim

𝑛→∞

1

2𝑛 ln 2
 

lim
𝑛→∞

1

∞
= 0 

 
𝐿𝑎 𝑆𝑒𝑟𝑖𝑒 𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 

 

 

ii) Por criterio de la integral     






1
2

1

1

tan

n n

n
 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se comprueba para la serie dada el 
criterio de la integral. 
 

𝑎𝑛 = 𝑓(𝑛) → 𝑓(𝑥) 
 

𝑆𝑖 ∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥 𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒𝑛𝑡𝑒,
∞

1

 

 

∑ 𝑎𝑛

∞

𝑛=1

 𝑒𝑠 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒𝑛𝑡𝑒 

 
 

 

𝑎𝑛 =
tan−1 𝑛

𝑛2 + 1
 

 

𝑓(𝑥) =
tan−1 𝑥

𝑥2 + 1
 

 
 

∫
tan−1 𝑥

𝑥2 + 1
𝑑𝑥 = lim

𝑏→∞
∫

tan−1 𝑥

𝑥2 + 1
𝑑𝑥

𝑏

1

∞

1

 

 

𝑆𝑒𝑎 𝑢 = tan−1 𝑥      𝑑𝑢 =
1

𝑥2 + 1
𝑑𝑥 

 

= lim
𝑏→∞

(tan−1 𝑥)2

2
𝑏
1

| 

= lim
𝑏→∞

(tan−1 𝑏)2

2
− lim

𝑏→∞

(tan−1 1)2

2
 

 

=
(𝜋/2)2

2
−

(𝜋/4)2

2
 

 

=
3𝜋2

32
 

 
𝐿𝑎 𝑠𝑒𝑟𝑖𝑒 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 
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b) Encuentre la suma de    
  

1

2

1 3
n

n n





 
 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se separa la sumatoria en fracciones 
parciales para hallar la suma de la 
serie telescópica. 
 
 
 
 

 
2

(𝑛 + 1)(𝑛 + 3)
=

𝐴

𝑛 + 1
+

𝐵

𝑛 + 3
 

 
2 = 𝐴(𝑛 + 3) + 𝐵(𝑛 + 1) 

 
𝐴 = 1 

𝐵 = −1 
 

 
2. 

 
Se encuentra la suma de la serie 
telescópica. 

 

∑
1

𝑛 + 1
−

1

𝑛 + 3
= (

1

2
−

1

4
)

∞

𝑛=1

+ (
1

3
−

1

5
) + (

1

4
−

1

6
)

+ (
1

5
−

1

7
) + (

1

6
−

1

8
) 

 

=
1

2
+

1

3
+ lim

𝑛→∞

−1

𝑛 + 2
+ lim

𝑛→∞

−1

𝑛 + 3
 

 

=
5

6
 

 
𝐿𝑎 𝑠𝑒𝑟𝑖𝑒 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 
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Tema No. 5:  10 puntos 
Escriba los dos siguientes términos de la sucesión, trace su gráfica.  Escriba el n-ésimo término, 

determine si es monótona de que tipo, cotas, converge o diverge  

2 4 8
, , ,...

3 9 27

 
  
  . 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se encuentra el término 𝑎𝑛 de la 
sucesión para trazar su gráfica, 
encontrar los dos siguientes 
términos de la sucesión 
determinar sus cotas, 
monotomía  y su convergencia. 
 
 
 
 

 

𝑎𝑛 = (−1)𝑛 (
2

3
)

𝑛

= (−
2

3
)

𝑛

 

 
 

𝑇é𝑟𝑚𝑖𝑛𝑜𝑠 𝑑𝑒 𝑙𝑎 𝑠𝑢𝑐𝑒𝑠𝑖ó𝑛: 
 

𝑎1 = −
2

3
   𝑎2 =

4

9
    𝑎3 = −

8

27
    𝑎4 =

16

81
    𝑎5 = −

32

243
 

 
 
 
 
 
 

𝐺𝑟á𝑓𝑖𝑐𝑎: 
 

 
 

𝐶𝑜𝑡𝑎𝑠: 
 

𝐶𝑜𝑡𝑎 𝑖𝑛𝑓𝑒𝑟𝑖𝑜𝑟 →
4

9
 

𝐶𝑜𝑡𝑎 𝑠𝑢𝑝𝑒𝑟𝑖𝑜𝑟 →  −
2

3
 

 
𝑀𝑜𝑛𝑜𝑡𝑜𝑚í𝑎: 

 
𝑎1 < 𝑎2 > 𝑎3 

𝑁𝑜 𝑒𝑠 𝑚𝑜𝑛ó𝑡𝑜𝑚𝑎 
 

𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎: 
 

lim
𝑛→∞

(−
2

3
)

𝑛

= 0 

𝐿𝑎 𝑠𝑢𝑐𝑒𝑠𝑖ó𝑛 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 
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Tema No. 6:  10 puntos 
 

a) Represente 

1
( )

1 2



f x

x   por medio de una serie de potencias, partiendo de la serie de 
potencias de la geométrica. Después utilizando la integral de la serie encontrada,  halle la serie 

de ( ) ln(2 1) g x x  . 
 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se manupila la expresión mostrada 
para llegar a la serie de potencias de 

𝑓(𝑥) =
1

1+2𝑥
 

 

∑ 𝑥𝑛

∞

𝑛=0

=
1

1 − 𝑥
 

 

 

𝑓(𝑥) =
1

1 + 𝑥
= ∑(−𝑥)𝑛

∞

𝑛=0

= ∑(−1)𝑛𝑥𝑛

∞

𝑛=0

 

 

1

1 + 2𝑥
= ∑(−1)𝑛(2𝑥)𝑛

∞

𝑛=0

= ∑(−2)𝑛𝑥𝑛

∞

𝑛=0

 

 
2. 

 
Se sabe que: 
 

∫
1

1 + 2𝑥
=

1

2
ln|1 + 2𝑥| + 𝐶 

 
Se integra la serie de potencias de 

𝑓(𝑥) =
1

1+2𝑥
 para encontrar la serie 

de potencias de 𝑔(𝑥) = ln|2𝑥 + 1| 

 

∫ ∑(−2)𝑛𝑥𝑛

∞

𝑛=0

= ∑
(−2)𝑛𝑥𝑛+1

𝑛 + 1

∞

𝑛=0

+ 𝐶 

 

1

2
ln|1 + 2𝑥| = ∑

(−2)𝑛𝑥𝑛+1

𝑛 + 1

∞

𝑛=0

+ 𝐶 

 
𝐶𝑢𝑎𝑛𝑑𝑜 𝑥 = 0 

1

2
ln|1| = 0 + 𝐶 → 𝐶 = 0 

 

𝑔(𝑥) = ln|1 + 2𝑥| = ∑
(−1)𝑛(2)𝑛+1𝑥𝑛+1

𝑛 + 1

∞

𝑛=0

 

 

 
 

b) Encuentre la serie de Maclaurin de  ( ) cosf x x  indicando todos los pasos. Utilizando la serie 

anterior y la derivada  de series de potencias encuentre la serie de  ( ) g x senx , luego la serie 

de  
2( ) h x senx  y halle 

1

2

0
 senx dx

  como una serie,  por último encuentre una suma parcial 
de 3 términos de la serie de la integral. 

 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se  encuentran las derivadas de la 
función 𝑓(𝑥) = cos 𝑥, se evalúan en 
𝑎 = 0 para hallar la serie de Maclaurin 
de la misma. 
 

𝑓(𝑥) = ∑
𝑓(𝑛)(0)

𝑛!

∞

𝑛=0

𝑥𝑛 

 

 
𝑓(𝑥) = cos 𝑥        𝑓(0) = 1 

𝑓′(𝑥) = − sin 𝑥        𝑓′(0) = 0 

𝑓′′(𝑥) = − cos 𝑥        𝑓′′(0) = −1 
𝑓′′′(𝑥) = sin 𝑥        𝑓′′′(0) = 0 

𝑓′𝑣(𝑥) = − cos 𝑥        𝑓′𝑣(0) = 1 
 
 
 

cos 𝑥 = 1 −
𝑥2

2!
+

𝑥4

4!
+ ⋯ = ∑

(−1)𝑛

(2𝑛)!
𝑥2𝑛

∞

𝑛=0
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2. 

 
Se realizan los arreglos algebraicos a la 
expresión encontrada para encontrar la 
serie de potencias de ℎ(𝑥) = sin 𝑥2 
 
 

 
𝑑

𝑑𝑥
(cos 𝑥) = − sin 𝑥 

 

sin 𝑥 = −
𝑑

𝑑𝑥
(∑

(−1)𝑛

(2𝑛)!
𝑥2𝑛

∞

𝑛=0

) 

 

sin 𝑥 = − ∑
(−1)𝑛 ∗ 2𝑛 ∗ 𝑥2𝑛−1

(2𝑛)!

∞

𝑛=1

 

 

sin 𝑥 = ∑
(−1)𝑛+1 ∗ 𝑥2𝑛−1

(2𝑛 − 1)!

∞

𝑛=1

 

 

sin 𝑥 = ∑
(−1)𝑛 ∗ 𝑥2𝑛+1

(2𝑛 + 1)!

∞

𝑛=0

 

 

sin 𝑥2 = ∑
(−1)𝑛 ∗ 𝑥4𝑛+2

(2𝑛 + 1)!

∞

𝑛=0

 

 

∫ sin 𝑥2
1

0

𝑑𝑥 = ∫ ∑
(−1)𝑛 ∗ 𝑥4𝑛+1

(2𝑛 + 1)!

∞

𝑛=0

𝑑𝑥
1

0

 

 

∫ sin 𝑥2
1

0

𝑑𝑥 =
(−1)𝑛 ∗ 𝑥4𝑛+3

(4𝑛 + 3)(2𝑛 + 1)!
1
0

| 

 

∫ sin 𝑥2
1

0

𝑑𝑥 = ∑
(−1)𝑛

(4𝑛 + 3)(2𝑛 + 1)!

∞

𝑛=0

 

 

 
3. 

 
Se encuentra la suma de los primeros 
tres términos de: 
 

∫ sin 𝑥2
1

0

𝑑𝑥 = ∑
(−1)𝑛

(4𝑛 + 3)(2𝑛 + 1)!

∞

𝑛=0

 

  

 

∫ sin 𝑥2
1

0

𝑑𝑥 ≈
1

3
−

1

42
+

1

1320
 

 

∫ sin 𝑥2
1

0

𝑑𝑥 ≈ 0.3103 
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c) Halle el radio y el intervalo abierto de convergencia de la serie de potencias:    

                                                         
2

0

( 1) 2

9

nn

n

n

x




 

  

 

No. Explicación Operatoria 

 
1. 

 
Se aplica el criterio de la razón a la 
serie de potencias para hallar el 
radio y el intervalo abierto de 
convergencia de la misma. 
 

𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 𝑠𝑖: 
 

lim
𝑛→∞

|
𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
| 

 

 

𝑃𝑎𝑟𝑎 → 𝑎𝑛 =
(−1)𝑛(𝑥 − 2)2𝑛

9𝑛
 

 

lim
𝑛→∞

|
𝑎𝑛+1

𝑎𝑛
| = lim

𝑛→∞
|

(−1)𝑛+1(𝑥−2)2𝑛+2

9𝑛+1

(−1)𝑛(𝑥−2)2𝑛

9𝑛

| 

 

= lim
𝑛→∞

|
(−1)(𝑥 − 2)2

9
| 

 
𝐶𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒 𝑠𝑖: 

 
|(𝑥 − 2)2| < 9 

 
−3 < 𝑥 − 2 < 3 

 
𝑟𝑎𝑑𝑖𝑜 → 𝑅 = 3 

𝐼𝑛𝑡𝑒𝑟𝑣𝑎𝑙𝑜 𝑑𝑒 𝑐𝑜𝑛𝑣𝑒𝑟𝑔𝑒𝑛𝑐𝑖𝑎 →  −1 < 𝑥 < 5 
 

 


